Ertelmezési tartomany, értékkészlet
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Ertelmezési tartomany, értékkészlet

Mely valos szamokra teljesul a kévetkezd egyenldtlenség? (2 pont)
TP)—x <0
Melyek azok az x valos szamok, amelyekre nem értelmezhetd az Z 9 tort?
Valaszat indokoljal (2 pont)
A valoés szamok halmazanak mely legbévebb részhalmazan értelmezheté az
|x|——2 kifejezés? (2 pont)
Mely valos szamokra értelmezheté az alabbi kifejezés?
2x1+ = (Zpont) . il

Az abran az f:[-21]=R; f(x)=a* fuggvény grafikonja
lathaté. (3 pont)
a) Adja meg az ffliggvény értékkészletét!

b) Hatarozza meg az a szam értékét!
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a) Mely valos szamokra értelmezhetd a log, (3 - x) kifejezés? (1 pont)
b) Oldja meg a valés szamok halmazan az alabbi egyenletet!

log,(3-x)=0 (2 pont)
Hatarozza meg a valos szamok halmazan értelmezett x —1+cosx fliggvény
értékkeszletét! (2 pont)
Hatarozza meg a |-2;2[ (nyilt) intervallumon értelmezett x> x> —1 fuggvény
értékkészletét! (3 pont)
Adja meg a [-3;1] zart intervallumon értelmezettx - |x|f1"1ggvény
értékkeszletét! (2 pont)

10) Hatarozza meg a valos szamok halmazan értelmezett x> 3 +sinx faggvény

értékkészletét! (2 pont)

11) Adott a kévetkez6 egyenletrendszer:

21g(y+1)=1g(x+11)}

y=2x

a) Abrazolja derékszogli koordinata-rendszerben azokat a P(x;y) pontokat,
amelyeknek koordinatai kielégitik a (2) egyenletet! (2 pont)

b) Milyen x, illetve y valos szamokra értelmezheté mindkét egyenlet?
(2 pont)

c) Oldja meg az egyenletrendszert a valos szamparok halmazan!

(11 pont)
d) Jeldlje meg az egyenletrendszer megoldashalmazat az a) kérdéshez
hasznalt derékszégli koordinata-rendszerben! (2 pont)
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